

# POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce: **Alice Urbanová**

Název: **Hipoterapie u dětí postižených dětskou mozkovou obrnou.**

Studijní obor: Tělesná a pracovní výchova zdravotně postižených -

Vedoucí práce: Doc.PhDr. Blanka Hošková,CSc

**Struktura bakalářské práce:** práce má klasické členění požadované u bakalářských prací, je rozdělena na část teoretickou a praktickou, zpracovaná na 56 stranách textu

**Cíle a úkoly práce:** cílem práce bylo přiblížení problematiky hipoterapie a využití jejích metod v rámci rehabilitace postižených dětskou mozkovou obrnou.

**Vědecká otázka :** byla položena na teoretických základech a vlastních zkušeností pozitivního vlivu hipoterapie na zdravotní stav postiženého

**Aktuálnost tématu:** stále zvyšující se možnosti využití hipoterapie k rehabilitačním účelům dávají široké předpoklady k rozvíjení této metody u postižených nejen mozkovou obrnou

**Úroveň teoretické analýzy problému:** teoretické rozpracování problematiky je na úrovni bakalářské práce i na současných možnostech autorky. Čerpá celkem ze 17 zdrojů a hlavně z osobních zkušeností.

**Adekvátnost použitých metod a sběru dat:** práce je koncipována jako průřezová studie za použití kasuistické metody.

**Výsledky a diskuse:** výsledky získané na základě sběru dat, které charakterizují změny v úrovni psychického stavu klientky před hipoterapeutickým programem a po něm, ve sledování polohy klientky při jízdě na koni a postojích k dalším zvířatům. Pozitivně byla ovlivněna adaptace na pohyb koně, schopnost korekce sedu při jízdě a pozitivní změny motivace k dalším jízdám.

## **Připomínky pro obhajobu (dotazy)**

V této souvislosti bych si dovolila připomínku o rozpracování teoretických podkladů o další odborné (erudiční) práce.

Do určité míry lze brát také v úvahu vysoký stupeň těhotenství v závěru práce a s tím i související problémy s ukončením povinností v závěru bakalářského ročníku.

**Závěr:** práce svým obsahem a rozsahem splňuje podmínky pro obhajobu a její obhajobu doporučuji.

**Hodnocení:** podle aktuálního výsledku obhajoby

1.9.2008